
令和４年度がスタートしました
ご進級おめでとうございます ご入学おめでとうございます

令和４年度職員一覧 外国語専科 教諭 加藤 祐輔
校 長 古田 一義 体育専科 講師 加瀬 祥吾（新規採用）
教 頭 鈴木 元浩（明神小学校から） 養護教諭 片山智恵子
教務主任 教諭 林 和成 事務長 宮内 彰子
１年１組 教諭 境 早恵 業務員 向後 和子
２年１組 教諭 佐藤智恵子 特別支援補助員 齊藤 正代
３年１組 教諭 宇野澤広海 特別支援補助員 梶山 文子（新規採用）
３年２組 講師 藤川 智美（新規採用） 特別支援補助員 加瀬 真一（新規採用）
４年１組 講師 髙田美智子

（飯沼小学校から） 言語指導 教諭 飯森 淳子
４年２組 教諭 鈴木恵里子
５年１組 教諭 原本 星那 外国語活動補助員 信太 秀一
５年２組 教諭 林 和成 学校図書館司書 浅賀 千絵
６年１組 教諭 有田 健人 スクールカウンセラー
ト ラ イ 教諭 畑尾 高人 酒井 裕子
チャレンジ 講師 勝部 淳子

（明神小学校から）

海上小学校の子どもたちのため、教職員一丸となって、精一杯取り組んでまいります。
どうぞよろしくお願いします。

４月７日（木）、令和４年度の着任式及び始業式をリモ
ートで行いました。
着任式では、転入職員が、一人一人自己紹介をしま

した。７名の転入職員は、画面を通して見る海上小の子ど
もたちの立派な態度に感心しておりました。
始業式では、それぞれの学年で学年としての役割を果

たしてほしい話と人の欠点を探すより長所を探すことの大
切さについてお話ししました。
○６年生→海上小学校の顔です。小学校最後の１年で

す。大きく成長してください。
○５年生→高学年の仲間入りです。６年生と力を合わ

せ、学校をリードしてください。
○４年生→今までになかった新しいことが始まります。６年

生、５年生の姿を見て、ついて行ってください。
○３年生→中学年になりました。人数が一番多い学年で

す。３年生の力で、学校を明るくしてください。
○２年生→１年生のお兄さん、お姉さんです。１年生が困

っていたら優しく教えてあげる２年生になってくだ
さい。

最後に、校長として、「みんなが楽しく学習、そして楽しく
生活できる学校づくり」を目標とすることを児童に伝え、私
のお話としました。

４月８日（金）、令和４年度の入学式を行いました。感

染防止のため、在校生・来賓の参加はなし、国歌・校歌

の斉唱もなしで、国歌の演奏（ＣＤ）のみとし、全体の親子

記念撮影も新入生のみの集合写真とするなど、簡素な

式とはなりましたが、男子１６名、女子１８名の合計３６名

が、海上小の仲間となりました。令和４年度の全校児童

は２２８名となります。

新入生は、緊張しつつもしっかりした姿勢・態度で入学

式に臨みました。３６名の希望あふれる心に答えるべく、海

上小学校全職員、そして２年生から６年生の上級生全員

で大切に育てていきたいと思います。

校長お祝いのことばの中で「元気な挨拶と返事」「お友

達に優しく」「勉強」についてお話しさせていただきました。

挨拶はお互いにさわやかな気持ちになれること、友達と仲

良く過ごすには優しさが必要、勉強をすると世の中のことが

わかり楽しくなる、だから不思議なことやわからないことをい

っぱい見つけて調べた

り、考えたり、説明したり

していきましょうと今年も

お話ししました。


